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1. “Tutsak” sözcüðünün karþýt anlamlýsý, “özgür” söz-
cüðüdür.

Yanýt B

2. “Derin” sözcüðü, A, C ve D seçeneklerinde somut
anlamda kullanýlýrken B seçeneðinde “kalbimin
içi”nde anlamýnda, yani soyut anlamda kullanýlmýþ-
týr.

Yanýt B

3. Yazýlýþlarý ayný, anlamlarý farklý sözcükler “ses-
teþ”tir; ancak bir sözcüðün yan ve mecaz anlamlýsý
o sözcüðün sesteþi olamaz. C seçeneðinde “yüz”
sözcüðü, yan anlamýyla kullanýldýðýndan öncül cüm-
ledeki “yüz” sözcüðü ile sesteþ deðildir.

Yanýt C

4. “Patates” sözcüðü; B, C ve D seçeneklerinde belli
bir yerdeki “patates” anlamýyla kullanýlýrken A seçe-
neðinde genel anlamda kullanýlarak bütün
patatesler anlatýlmak istenmiþtir.

Yanýt A

6. “Þöyle böyle” ikilemesinin cümleye kattýðý “yaklaþýk-
lýk” anlamý, D seçeneðindeki cümlede de vardýr.

Yanýt D

7. “Ok yaydan çýkmýþtý” deyimi, kiþinin olabilecek her
türlü sonucu göze alarak hareket etmesi demekken
A seçeneðinde yaðmurdan dolayý ne yapacaðýný
þaþýran birinden söz edilmektedir; yani bu deyim,
anlamýna uygun kullanýlmamýþtýr. 

Yanýt A

9. 1. cümlede pandalarýn yaþam alanlarýnýn neden
kýsýtlý olduðu, 3. cümlede de pandalarýn sayýsýnýn
azalmasýna neyin neden olduðu açýklanmýþtýr.

Yanýt B

8. Boyacýnýn cümlesinden bir beklentisinin gerçekleþ-
mediði anlaþýlmaktadýr. Benzer biçimde, C seçene-
ðinde de gerçekleþmemiþ bir beklenti söz konusu-
dur.

Yanýt C

10. Öncül cümlede romanýn okura yeni bir hayat görü-
þü ve bakýþ açýsý kazandýrmasý gerektiði söylendi-
ðinden bu cümleyi söyleyen kiþinin  “Dikkate alaca-
ðýmýz yapýtlar, hayatýmýzý yönlendiren yapýtlar deðil-
dir.” cümlesini söylemesi beklenmez.

Yanýt C

5. “Yedinci sanat”, “sinema” anlamýna gelen bir dolay-
lamadýr.

Yanýt B
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21. “Gidelim, erelim, derelim” sözcükleri, istek kipiyle
çekimlenmiþtir.

Yanýt C

19. “Acil durumlarda” sözü zaman zarfý, “dýþarý”
sözcüðü ise yer - yön zarfýdýr.

Yanýt D

20. Ýnsanýn kendini tanýma isteðinin ve amacýnýn tarih
boyunca gözlemlendiði örneklerle anlatýldýðýndan
parçanýn anlatým tekniði “örnekleme”dir.

Yanýt B

17. Parçada, iyi bir yazar olabilmenin yolunun daima iyi
bir okur olabilmekten geçtiði anlatýlmak istenmiþtir.

Yanýt C

18. Paragrafta canlýlarýn en rahat ve saðlýklý biçimde
kendi doðal ortamlarýnda yaþayabilecekleri anlatýl-
dýðýndan paragraf, D seçeneðiyle sürdürülmelidir. 

Yanýt D

16. Paragrafta tatlý dili sayesinde iþ yapabilen bir esnaf-
tan söz edilerek tatlý dilin önemi belirtildiðinden
paragrafa en uygun baþlýk “Tatlý Dil”dir.

Yanýt C

15. “Baþaramam sözünü aklýnýzdan siliniz.” cümlesiyle
kiþinin kendisini hedefine odaklayýp baþaracaðýna
inanmasý gerektiði söylenmektedir; öz eleþtiri yap-
masý gerektiðinden söz edilmemektedir. 

Yanýt A

13. Bu cümlede verilmek istenen ileti, geleceðe ait
kaygýlarla geleceðimizi olumsuz yönde etkile-
mememiz gerektiðidir.

Yanýt B

12. Öncül cümle, “Bir kiþiye yapýlmýþ haksýzlýk, bütün
topluma yöneltilmiþ bir tehdittir.” biçiminde tamam-
lanmalýdýr.

Yanýt A

11. 2. ve 3. cümlelerde mutluluðun hiçbir þey yap-
madan onu bekleyenlerin deðil, onun uðruna çaba
gösterenlerin olacaðý söylenmektedir. 

Yanýt C

14. Tamer’in cümlesinde hayat bir hikâyeye benzetile-
rek uzun olmasýnýn deðil, iyi olmasýnýn gerekli oldu-
ðu vurgulanmýþtýr. Uzun bir yaþamý herkesin hak et-
tiði yargýsýna ise bu cümleden yola çýkýlarak ulaþý-
lamaz.

Yanýt B
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1. Seçilen iðnenin dikiþ iðnesi veya kýrmýzý toplu iðne
olma olasýlýðý,

5——50 + 10——50 = 15——50 =  3——10 dur.

Yanýt C

3

10

2. Noktanýn x—
2

– y = 2 doðrusu üzerinde yer almasý

demek, verilen noktanýn doðru denklemini saðla-

masý demektir.

$ 1—
2

, 1% noktasý denklemde yerine yazýlýrsa, denk-
lemi saðlamadýðý görülür.

– ≠ –2 olduðundan $1—
2

, 1% noktasý belirtilen

doðru üzerinde deðildir.

– 1 = 1—
2

·  1—
2

– 1 = 1—
4

– 1 = – 3—
4

tür.

Yanýt A

3—4

3. (n+2)! = (n+2)(n+1)!

(n+2)! = (n+2)(n+1)· n!

(n+2)! = (n+2)(n+1)· n· (n–1)! þeklinde ifade edilir.

(n+2)! = (n+1)(n+2)(n+3)! þeklinde ifade edilemez.

Yanýt C

4. 1. þekilde 3 kibrit çöpü,

2. þekilde 5 kibrit çöpü,

3. þekilde 7 kibrit çöpü kullanýlmýþtýr.

O halde 4. þekilde 9 kibrit çöpü kullanýlmalýdýr.

Yanýt A

5. Grafik incelendiðinde,

1 alan 2 öðrenci

2 alan 3 öðrenci

3 alan 6 öðrenci

4 alan 5 öðrenci

5 alan 4 öðrenci vardýr.

Türkçe dersi =
not ortalamasý

= 66——20 = 3,3

Yanýt D

1· 2 + 2· 3 + 3· 6 + 4· 5 + 5· 4——————————————2 + 3 + 6 + 5 + 4
33

10

6. A seçeneðinde, 9 + 9 + 9 + ... + 9 = 9· 9 = 81

9 tane

B seçeneðinde, 9· 9 ... 9 = 99 ≠ 81

9 tane

C seçeneðinde, 34 = 81

D seçeneðinde, 92 = 81

Yanýt B

7. 5—
b

kesri en büyük basit kesir olduðundan, b = 6 ol-

malýdýr.

a—
6

< 1—
2

olduðundan, a—
6

< 3—
6

ise a < 3 olmalýdýr.

(3)

O halde a = 2 olabilir.

Yanýt D
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12.

1 numaralý havuzun alaný = 20· 6 = 120 m2

2 numaralý havuzun alaný = 20· 22 = 440 m2

3 numaralý havuzun alaný = 22· 8 = 176 m2

Alanlar toplamý = 120 + 440 + 176

= 736 cm2 dir.
Yanýt C

D C

BFA

E
depo

6 22

20

8

1 2

3

2

13.

m(BéAD) çevre açý olduðundan,

m(BïD) = 80° dir.

m(EéCB) çevre açý olduðundan,

m(EïB) = 60° dir.

m(AéOC) = m(EéOD) (ters açýlar) ve 

m(EéOD) merkez açý olduðundan

m(EéOD) = 60° + 80° = 140° dir.
Yanýt D

40° 30°
O

B

A C

DE

60° 80°

8. |a| + |b| + |c| = 3  ve  a, b, c tamsayý olduðundan,

a = –1,  b = –1,  c = –1  olarak düþünülürse, 

a· b· c = (–1) (–1) (–1) = –1 olarak bulunur.

O halde a· b· c çarpýmýnýn en küçük deðeri (–1) dir.

Yanýt B

11. A(–2, 3) noktasýnýn x eksenine göre simetriði 
(–2, –3) noktasýdýr. 

y = ax + 5 doðrusu üzerinde olduðuna göre, 

–3 = a ⋅ (–2) + 5 tir.

–3 = –2a + 5

2a = 8

a = 4  olur.

Yanýt A

9.

5x = 360

x = 72°

Çok kolay, kolay ve zor sorulara ayrýlan dilimler
eþittir. Orta sorulara ayrýlan dilim bunlarýn 2 katý ka-
dar yani 144° olmalýdýr.

Yanýt C

20
––––
100 =

x
––––
360

1

5

10. Malýn maliyet fiyatý 100 TL olsun.

% 30 kâr ile satýlýrsa 130 TL olur. Daha sonra bu
fiyat üzerinden % 30 indirim uygulanýrsa,

130· = 39 TL

130 – 39 = 91 TL ye satýlmýþ olur.

Maliyet fiyatý 100 TL olan bu ürün 91 TL ye satýlýrsa
9 TL zarar edilir. Zarar oraný ise % 9 olur.

Yanýt B

30——100
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15.

Açýklýk = en büyük deðer – en küçük deðer 
= 40 – 10 = 30

Çeyrek açýklýk = üst çeyrek – alt çeyrek
= 30 – 17,5
= 12,5

Açýklýk – çeyrek açýklýk = 30 – 12,5 = 17,5

Yanýt D

15 + 20————2

10, 15, 20, 20, 25 ,25, 30, 30, 40
30

16.

EC // EK olduðndan, 

iç ters açýdan m(FéLB) = 40° olur.

m(DéBC) = 180° – 110° = 70° dir.

Ýki iç açýnýn toplamý kendisine komþu olmayan dýþ

açýya eþit olduðundan,

m(BéDF) = x = 40° + 70° = 110° bulunur.
Yanýt C

40°

x

110°

A LB

E F K

D

70° 40°

C14. Dikdörtgen [BC] kenarý etra-
fýnda 360° döndürülürse,
oluþan þekil taban yarýçapý 5
cm, yüksekliði 8 cm olan bir
silindir oluþturur.

Silindirin hacmi = πr2· h

= 3· (5)2· 8

= 3· 25· 8 

= 600 cm3 bulunur.

Yanýt B

B

8

C

5A

D

17. x + x + 5 + 2x – 3 = 42

4x + 2 = 42

4x = 40

x = 10  bulunur.

2. çiçeðe ödenen para = x + 5 = 10 + 5 = 15 TL dir. 

Yanýt B

18. Þekil saat yönünde 270° döndürüldüðünde A seçe-
neðindeki görünüm elde edilecektir.

Yanýt A
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1. Verilen bilgilere göre H pankreastýr.

Yanýt:A

2. Böbrek atardamarý böbreðe giren, böbrek toplarda-
marý böbrekten çýkan damarlardýr.

Tablo incelendiðinde böbrek atardamarýnda bol
miktarda besin, oksijen ve atýk varken, böbrek top-
lardamarýnda bu maddeler az miktarda bulunmak-
tadýr. Bu durumda bu maddeler böbrek tarafýndan
kullanýlmýþ ya da böbrekte süzülmüþtür. Böbrek sin-
dirim yapmaz.

Yanýt:D

3. Tablo incelendiðinde n ile gösterilen iç salgý bezi hi-
pofizdir. Hipofiz bezi iç salgý bezlerinin çalýþmasýný
denetler ve iç salgý bezleri ile sinir sistemi arasýnda-
ki uyumu saðlar.

Yanýt:C

4. Duyu organlarýný denetleyen, istemli hareketleri de-
netleyen, kan basýncýný ve vücut sýcaklýðýný ayarla-
yan beyindir. Vücut dengesini ayarlayan beyinciktir.

Yanýt:C

5. Duyu organlarýmýzda duyu almaçlarý bulunur. Doð-
ru yöne gidilir. Iþýða duyarlý almaçlar að tabakadaki
sarý lekede bulunur. Doðru yöne gidilir. Duyu organ-
larýnýn her yerinde ayný miktarda almak bulunmaz.
1. çýkýþa ulaþýlýr.

Yanýt:A

6. Dilin arka kýsmý acý, arka yanlar ekþi, ön yanlar tuz-
lu ve ön tatlýdýr. Ekþi ve tuzlunun yeri karýþmýþtýr.

Yanýt:D

7. K elementi 2.periyotta, N elementi 4. periyotta yer
alýr. Atom numaralarý arasýnda N, L, M, K iliþkisi
vardýr. M ve N ayný gruptadýr. K ve L elementlerinin
gruplarý ayný, L ve N elementlerinin periyodu ayný-
dýr. Bu durumda Fýrat ve Pýnar doðru söylemekte-
dir.

Yanýt:A

10. Atomik yapýda bulunma(1) sadece elementlere; for-
mülle gösterilme(2) ve bileþenlerine kimyasal yön-
temle ayrýþma(3) sadece bileþiklere; homojen ol-
ma(4) hem bileþiklere hem de elementlere ait özel-
liklerdir.

Yanýt:B

11. Oksijenli su (1) sývý-gaz, tuzlu su (5) sývý-katý çözel-
tidir. l: 1-5 yer deðiþtirmelidir.

Kolonya (2) sývý-sývý, þerbet (4) sývý-katý çözeltidir.
s: 2-4 yer deðiþtirmelidir.

Yanýt:B

9. 4Be ile 8O element atomlarýnýn modelleri;

4Be:  2   2       Metal

8O:   2   6 Ametal

þeklindedir. Be+2 ve O-2 yüklüdür. Bu durumda bile-
þik formülü BeO olur. Aralarýndaki bað metal-ame-
tal olduklarý için iyoniktir.

Yanýt:A

8. a
bX–2 iyonunun nötron sayýsý c, elektron sayýsý d ise 

a > b, a – b = c, d > b bilgileri doðrudur.

Ancak a = c denilemez.

Yanýt:B
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12. Ýþ (W) = Kuvvet (F) . Yol (x) olup yollar arasýnda,
x3 > x1 > x2 iliþkisi ve iþler arasýnda W1 = W2 = W3
iliþkisi olduðuna göre, kuvvetler arasýnda F2 > F1 > F3
iliþkisi olmalýdýr.

Yanýt: A

14. Makara ve çubuk aðýrlýklarý önemsenmiyor.

K nin aðýrlýðý = 2F

L nin aðýrlýðý = 4F olur.

D seçeneðinde K . 2 = L . 1

2F . 2 = 4F . 1 olup dengede kalýr.

Yanýt: D

16.

Þekildeki elektrik devresinde 

1. K ve L anahtarlarý açýkken Y ve Z lambalarý
yanar.

2. K anahtarý kapatýlýrsa kýsa devre olup Y lambasý
yanmaz.

3. X lambasýnýn yanmasý için L anahtarý kapatýl-
malýdýr.

Buna göre, Pýnar ve Aslý’nýn söyledikleri doðrudur.

Yanýt: B

+ –

X
Z

Y

L

K

18.

Iþýnlar az yoðun ortamdan çok yoðun ortama geçer-
ken normale yaklaþarak ve hýzýný azaltarak kýrýlýrlar.
nY > nX olduðuna göre, VX > VY olmalýdýr. Ayrýca
ýþýðýn saydam ortamdaki hýzý sabit olduðuna göre.

Yanýt: C

X

Y

30°

I Gelme açýsý: 30 °

Kýrýlma açýsý: 20 °
15. Tablodaki deðerler gerilim-akým grafiðine aktarýlýrsa

þekildeki grafik elde edilir.

Yanýt: C

Gerilim

Akým

4V
3V
2V

V

I 2I 3I 4I

13. • Yayýn boyundaki uzama veya sýkýþma miktarý
yaya uygulanan kuvvetle doðru orantýlýdýr.

• Yaydaki sýkýþma veya gerilme miktarý yayda de-
polanan enerji miktarýný belirler.

Buna göre; K yayý 20 N lik, L yayý 20 N lik, M yayý
25 N lik, N yayý 20 N lik kuvvetlik etkisinde kalýr.

M yayý enf azla kuvvetin etkisinde en fazla sýkýþa-
caðýndan en fazla enerji depolanýr.

Yanýt: C 17. • Y levhasý beyaz ýþýkta siyah görünüyorsa Y
kesinlikle siyahtýr.

• X levhasý yeþil ýþýkta siyah görünüyorsa yeþili
soðuruyordur.

• Z levhasý kýrmýzý ýþýkta siyah görünüyorsa, kýr-
mýzýyý soðuruyordur.

O halde, Y siyah,

X yeþil dýþýnda bir renk olabilir.

Z kýrmýzý dýþýnda bir renk olabilir.

Yanýt: D
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1. Halký bilinçlendirmenin ve kamuoyu oluþturmanýn
doðrudan yolu kitle iletiþim araçlarýný kullanmaktýr.
Ýrade-i Milliye gazetesi Türk ulusal mücadelesinde
önemli rol oynamýþ bir kitle iletiþim aracýdýr.

Yanýt: A

2. Açýklamada Türkiye’deki nüfus artýþýnýn nedenleri-
ne deðinilmiþtir. Türkiye’deki bölgeler arasýnda ger-
çekleþen göçlerin nüfusun artmasýna veya azalma-
sýna bir etkisi yoktur.

Yanýt: A

3. Bir yerde nüfus hýzlý artýyorsa orada iþ gücü açýðý
artmaz tersine iþ gücü fazlasý vardýr.

Yanýt: D

4. Grafikler incelendiðinde 1975 yýlýnda sanayi sektö-
ründe çalýþanlarýn oranýnýn % 12.1 tarýmda çalýþan-
larýn  oranýnýnda % 67 olduðu görülür. 

Yanýt: C

5. Fatih Sultan Mehmet’in  sözlerindeki uygulama ile
Osmanlý sýnýrlarýnda yaþayan Ortodokslarýn göste-
rilen hoþgörü sayesinde devlete baðlý kalmalarý
amaçlanmýþtýr.

Yanýt: A

6. Osmanlý Kuruluþ Dönemi’nde iken Anadolu’da pek
çok beylik vardýr. Bu durum siyasi bölünmüþlük ola-
rak deðerlendirilebilir. Bu beyliklerin Osmanlý’ya da-
hil edilmesi de siyasi birliði saðlama yolunda atýlmýþ
adýmlardýr.

Yanýt: B

8. Yeniçað’dan önce Avrupa’da Katolik ve Ortodoks
olarak iki mezhep vardý. Ancak bunlara Kalvenizm,
Anglikanizm ve Protestanlýk da eklenince mezhep
çeþitliliði artmýþtýr.

Yanýt: D

9. Ýyonya’da güneþ tutulmasýnýn hesaplanmasý ve ilk
defa dünyanýn yuvarlak olduðunun ileri sürülmesi
astronomi ve coðrafya alanýnda geliþmelerin oldu-
ðunu dolayýsýyla bilimsel çalýþmalarýn yapýldýðýný
gösterir.

Yanýt: B

10. Soruda Suna’nýn verdiði bilgilerdeki “dinin gereði ol-
duðuna inanarak” ifadesinden A seçeneðine halkýn
sosyal ihtiyaçlarýnýn karþýlanmasý dolayýsýyla da C
ve D seçeneðine ulaþýlabilir.

Yanýt: B

11. Parçada Ortaçað’da Avrupa’nýn yoksul, Doðu’nun
da zengin olduðu belirtilmiþtir (A ve C). Ayrýca hal-
kýn doðudaki zenginlikleri elde etmek istediði anla-
týlmýþtýr. Yönetimin laik olduðuna dair bir ifade yok-
tur.

Yanýt: D

7. A, B ve C seçenekleri Osmanlý’nýn l. Dünya Sava-
þý’na  girmesinin temel nedenleridir. Osmanlý Devle-
ti sanayide ileri olmadýðý için hammadde gereksini-
mi için savaþa girdiði düþünülemez.

Yanýt: D
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

12. Bir toplumda yaþama hakký, düþünceleri açýklaya-
bilme özgürlüðü, din ve vicdan hürriyeti varsa, o
toplumda insan hak ve özgürlüklerinin geliþtiði söy-
lenebilir.

Yanýt: D

13. ll. Mahmut sözlerinde her dinin mensubunu kendi
ibadethanesinde görmek istediðini belirtmiþtir. Bu
durum dinsel özgürlüklerin güvence altýnda olduðu-
nu, inanç özgürlüðünün saðlanarak toplumsal yapý-
nýn bir arada tutulmak istediðini gösterir.

Yanýt: C

14. Alanya ve Sinop gibi liman þehirlerinin alýnmasý ti-
caret kervanlarýnýn konaklamasý için kervansaraylar
ve hanlarýn yapýlmasý ayrýca mallarý zarar gören
tüccarlara devletin yardým etmesi ticari faaliyetlere
verilen önemi gösterir.

Yanýt: B

15. Türkmenlerin Moðollarýn önünden kaçýp Anado-
lu’ya yerleþmeleri, Anadolu’da Türk nüfusunun art-
masýna neden olmuþtur. Bu durum Anadolu’nun
Türkleþmesini kolaylaþtýrdýðý için olumlu bir özellik
taþýr.

Yanýt: C

17. Vicdan kavramýnýn tanýmý soruda verilmemiþtir.

Yanýt: A

18. Þekilde “?” ile gösterilen yere “hicret” getirilmelidir.

Yanýt: D

16. Baðnaz bir insanýn özellikleri arasýnda “çözümcü ve
üretkendir” yer almaz.

Yanýt: D
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SORULARININ ÇÖZÜMÜ

16. Açýklamaya göre Ýtalya sömürgeleþtireceði ülkeler
elde etmek Ýngiltere de var olan sömürgelerini koru-
mak için l. Dünya Savaþý’na girmiþtir. Sömürgecilik
faaliyetlerinin amacý ekonomik kazanç elde etmek-
tir.

Yanýt: D

17. Divan-ý Hümayun kararlarýnýn padiþah tarafýndan
onaylanýnca yürürlüðe girmesi son sözün padiþah-
ta olduðunu ve bu örgütün bir danýþma organý nite-
liðinde olduðunu gösterir.

Yanýt: A

18. l. Dünya Savaþý sýrasýnda Araplar halifeðin cihat
çaðrýsýna uymayarak Ýngilizlerle birlikte hareket et-
miþlerdi. Bu durum ümmetçi anlayýþla baðdaþma-
maktadýr.

Yanýt: D
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1. Verilen resimlere göre Naim Süleymanoðlu Mehmet
Okur’dan daha kýsadýr.

Yanýt: C

2. Verilen resme göre kedi masanýn üstünde uyuyor.

Yanýt: D

3. “afraid” sözcüðünden sonra “of” preposition kul-
lanýlýr. 

Yanýt: C

4. “If” li cümlelerde “If” ten sonra “Simple Present” ikin-
ci cümlede verilen seçeneklere göre “Simple Future
Tense” olmalýdýr.

Yanýt: A

5. Verilen tabloda fiillerin “past” hali isteniyor “teach”
fiilinin past hali “taught”

Yanýt: C

6. Verilen tabloya göre sýfatlarýn karþýlaþtýrmasý ve-
rilmiþtir. “Important” sýfatýn “Comparative” hali
“more important”dýr.

Yanýt: B

7. Verilen resimlere göre hangi ifadenin yanlýþ
yazýldýðý isteniyor. B seçeneðinde çocuk futbol
oynuyor,  basketbol oynamýyor.

Yanýt: B

8. Verilen resimlere göre yanlýþ ifade D
seçeneðindedir. Çünkü babam deðil annem erken
kalkýyor.

Yanýt: D

9. Sözcüklerin doðru sýralanýþý C seçeneðindedir.

Yanýt: C

10. Sözcüklerin doðru sýralanýþý B seçeneðindedir.

Yanýt: B

11. B seçeneðindeki harfler getirilirse anlamlý sözcükler
oluþuyor. Brave, bridge, brother gibi.

Yanýt: B

12. A seçeneðindeki harfler getirilirse sözcüklerin önle-
rine anlamlý sözcük oluþuyor. traffic, try, true gibi

Yanýt: A

13. Eðer birisi iþe geç kaldým diyorsa yapacaðýnýz öneri
“O halde niye taksi tutmuyorsun?” olur.

Yanýt: D

14. Eðer biri odasýnýn karanlýk olduðunu söylüyorsa
sizin öneriniz “Niçin ýþýklarý açmýyorsun?” olur.

Yanýt: A

15. Diðer üç seçenek sayýlamaz bir seçenek sayýlabilir.

Yanýt: B
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